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 جسمعة الوادي

 كلية العلوم ال قتاسدية و التجسرية و علوم التس يير

 الس نة أأولى ل.م.د

   عرض البيسنات (1)سلسلة تمسرين رقم 

 ونوعه من واقع العبسرات التسلية حدد المجتمع ال صاسئي، الوحدة ال صاسئية، المتغير ال صاسئي   01التمرين 

ة بجسمع كلية ع الاقتاسدية والتجسرية وع التس ييرالرياضة الممارسة من طرف طلبة . 3 الأجور الشهرية لعمال مؤسسة مس..  2 مدة صاسة الماسبيح الكهربائية المنتجة في مانع.. 1

تانيف الأصزاب . 7 عدد الس يسرات في دولة صسب الانف.. 6 تانيف عمال مانع صسب المؤهل.. 5 عدد الغرف المملوكة من طرف كل عسئلة في حي معين.. 4 الوادي.

 الس يسس ية صسب عدد الأصوات المكتس بة في الانتخسبات.
 شخص كما يلي  30في محسولة لدراسة حسلة التعليم كانت نتسئج البحث الميداني الذي خص   02التمرين 

 ليسسنس بكالوريا بكالوريا ليسسنس ليسسنس دكتوراه مسستر دكتوراه بكالوريا مسستر

 ليسسنس مسستر تقيني ليسسنس مسستر بكالوريا بكالوريا بكالوريا بكالوريا دكتوراه

 تقيني تقيني ليسسنس مسستر دكتوراه مسستر تقيني تقيني تقيني ليسسنس

 حدد المتغير ال صاسئي ونوعه؟ (1

صاسئي ثم أأوجد نسب  (2  التمثيل لكل صفة في العينة المدروسة؟لخص هذه البيسنات في جدول ا 

 أأنشئ التمثيل البيسني المنسسب للجدول؟  (3

  البيسنات التسلية تبين عدد الغيسبات التي سجلهس عمال مؤسسة مس خلال الثلاثي الأول من الس نة  03التمرين 

3 1 2 3 2 0 5 2 2 2 3 2 5 3 4 

0 4 3 5 1 1 5 2 1 5 0 0 4 5 5 

 ال صاسئي والمتغير ال صاسئي ونوعه؟حدد المجتمع  (1

صاسئي؟  (2  ثم أأنشئ التمثيل البيسني المنسسب للجدول؟لخص هذه البيسنات في جدول ا 

 غيسبات؟ 3أأصسب عدد ونس بة العمال الذين لديهم أأقل من  (3
 .يوم 50البيسنات التسلية تمثل مبيعست كشك معين من جريدة الخبر خلال   04التمرين 

52 44 22 22 00 41 24 31 45 32 

45 35 40 60 31 40 00  30  40  05  

30 41 52 34 34  35 14  22  02  24  

23 45 02  69 45  32 20 55  25  45  

34 22 30 43 51 25  35 30 42 22  

 حدد المتغير ال صاسئي ونوعه؟ (1

  شكل جدول توزيع تكراري المنسسب؟ ثم أأنشئ التمثيل البيسني لهذا الجدول؟ (2

  بالدينسر  البيسنات التسلية والتي تمثل الأجر اليومي لأربعين عسملالدينس   05التمرين 

30055 140505 100525 420520 300505 420515 250500 140520 250500 300520 

450505 120550 200525 220550 140505 510505 200525 150500 520525 450505 

150520 320525 100525 340 220505 350500 300550 240505 420525 230550 

220 120 120505 520505 100520 000500 300505 200520 120550 500550 

صاسئي؟ (1   لخص هذه البيسنات في جدول ا 

 ؟هسته البيسناتأأنشئ التمثيل البيسني المنسسب ل  (2

 الاسعد والنسزل للقييم النسباة؟أأصسب كل من التكرار النس بي، التكرار المتجمع الاسعد والنسزل للقييم المطلقية، والتكرار المتجمع  (3

  دينسر؟ 200أأصسب عدد و نس بة العمال الذين تسسوي أأو تزيد أأجورهم عن  (4


